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     Năm Học : 2019 – 2020

Hội nghị cán bộ viên chức trường tiểu học Phước Sang năm học 2019 – 2020, sau 1 buổi làm việc tích cực, khẩn trương, nghiêm túc, với ý thức trách nhiệm của toàn thể cán bộ công chức tham dự Hội nghị trước những nhiệm vụ nặng nề của ngành GD trong giai đoạn mới và của nhà trường trong năm học mới. Hội nghị đã nhất trí thông qua nghị quyết quan trọng về các vấn đề sau :

1.Hội nghị  nhất trí thông qua báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 – 2019, hoạt động tài chính từ tháng 1 đến tháng 9 năm 2019 và nội dung bổ sung, sửa đổi Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2019 do Hiệu trưởng nhà trường trình bày, với những ý kiến đóng góp bổ sung của CB -VC trên cơ sở thảo luận đóng góp của CB -VC và những ý kiến đóng góp của Bà Võ thị Thu Sương – Đảng ủy viên – Phó chủ tịch UBND xã Phước Sang.
Hội nghị có trách nhiệm sửa đổi bổ sung hoàn chỉnh báo cáo, kế hoạch và coi đó là cơ sở và phương hướng hoạt động trong năm học 2019 – 2020.

2. Hội nghị thống nhất thông qua :

a.Các nhiệm vụ cơ bản của nhà trường trong năm học 2019-2020 .
1. Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn chặt với cuộc vận động “Hai không với 4 nội dung”, cuộc vận động  “ Mỗi thầy cô là một tấm gương đạo đức tự học, tự sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Tiếp tục thực hiện tốt khẩu hiệu “Tất cả vì học sinh thân yêu” . Tăng cường quản lý, tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng và định hướng phát triển năng lực học sinh;  Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chú trọng giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống; tiếp tục thực hiện mô hình trường tiểu học mới; đổi mới đồng bộ phương pháp dạy, phương pháp học và kiểm tra đánh giá. Tạo mọi cơ hội cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn được tiếp cận và thụ hưởng hoạt động giáo dục; Nâng chất lượng dạy học ngoại ngữ theo đề án của tỉnh; duy trì và nâng tỷ lệ phổ cập giáo dục tiểu học; Thực hiện có hiệu quả thời khóa biểu linh hoạt của các lớp dạy học 2 buổi/ngày;

Xây dựng tốt đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục; đề cao trách nhiệm, khuyến khích sự sáng tạo của đội ngũ. Tạo lập chất lượng thực sự ổn định và bền vững.
 Thực hiện tốt Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/ 4/ 2019 của Bộ Giáo dục và đào tạo về Thông tư Quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên; các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất đạo đức, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên, khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục học tập và sáng tạo; đấu tranh kiên quyết với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo.

2.Thực hiện công tác phổ cập giáo dục. Tiếp tục đổi mới nội dung, phương pháp giáo dục; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ đổi mới phương pháp dạy học.

+ Duy trì và nâng cao kết quả PCGDTH mức 3, PCGD THCS và PCTHPT
+ Thực hiện có hiệu quả đổi mới phương pháp dạy học, tập trung dạy học và đánh giá chất lượng dạy các môn học theo đúng chuẩn kiến thức kỹ năng; nâng cao chất lượng dạy học lớp 2 buổi/ ngày và lớp bán trú.
+ Thực hiện có hiệu quả đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học theo mô hình trường học mới VNEN, tập trung dạy học và đánh giá chất lượng dạy các môn học, các hoạt động giáo dục theo đúng  mô hình VNEN đạt được cả 3 nội dung đánh giá; nâng cao chất lượng dạy học các lớp VNEN.
+ Đẩy mạnh một cách hợp lý việc triển khai ứng dụng công nghệ thông tin trong đổi mới phương pháp dạy học ở bậc học. Thực hiện tích hợp GDMT, Giáo dục kỹ năng sống vào các môn học và hoạt động giáo dục NGLL.

3.Nâng cao hiệu lực quản lý giáo dục. Đổi mới công tác quản lý,  huy động các nguồn lực phát triển giáo dục. Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong công tác điều hành quản lý giáo dục và tăng cường công tác giảng dạy của giáo viên thông qua ứng dụng công nghệ thông tin thường xuyên. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
+ Nâng cao vai  trò trách nhiệm của hiệu trưởng trong việc quản lý nhà nước và quản lý chuyên môn.

+ Lấy chất lượng giáo dục và hiệu quả đào tạo làm cơ sở chính để đánh giá xếp loại, tôn vinh CBQL, GV, NV.


4. Phát triển mạng lưới trường, lớp; củng cố và tăng cường CSVC, thiết bị giáo dục.

+ Tích cực tham mưu tăng cường đầu tư, xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, sử dụng hiệu quả mọi nguồn vốn đảm bảo phục vụ tốt cho giảng dạy và học tập. 

+ Tích cực rà soát tham mưu xây dựng cơ sở vật chất nhà trường phù hợp điều kiện kinh tế xã hội của địa phương đáp ứng nhu cầu học tập của con em nhân dân. Tập trung chuẩn bị các điều kiện để triển khai chương trình GDPT 2018, chương trình sách giáo khoa mới, nhất là đối với lớp 1 năm học 2020-2021. 

5.Chăm lo và đầu tư phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý.

+ Thường xuyên tổ chức bồi dưỡng, nâng cao trình độ mọi mặt của đội ngũ CBQL, GV và NV một cách có thực chất.
+ Tập trung huy động các nguồn lực xã hội, nhân dân đóng góp cùng với ngành GD tiếp tục hoàn thiện CSVC nhà trường, cải thiện điều kiện dạy học chăm lo đời sống CB-GV, xây dựng quỹ khuyến học khuyến tài để hổ trợ GD.

+ Phấn đấu nâng cao chất lượng trường đạt chuẩn quốc gia, hoàn thành công 
nhận lại chuẩn quốc gia vào cuối năm 2018.
+ Cải tiến công tác thi đua, động viên khen thưởng kịp thời những tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp cho sự nghiệp GD của xã nhà và của trường, góp phần làm cho xã hội nhận thức đúng đắn hơn nữa vai trò vị trí của ngành GD.

6. Hội nghị thống nhất với các nội dung, nhiệm vụ được quy định trong nội quy nhà trường, quy chế  phối hợp, quy chế tổ chức hoạt động của nhà trường năm học 2019 – 2020.
     b/ Các chỉ tiêu thi đua lớn trong năm học 2019-2020 như sau :

+ Chi bộ: Hoàn thành tốt nhiệm vụ.
+ Đơn vị: Lao động tiên tiến                  
+ Công đoàn cơ sở : Vững mạnh.

+ Tập thể tổ LĐ xuất sắc : 2                 

+ Tập thể tổ LĐ tiên tiến : 3               
+ Đội TNTP HCM :  Xuất sắc   


+ Đoàn TN CSHCM :  Xuất sắc
+ PCGDTH-CMC  : Giữ vững PCTH mức 3, PCTHCS và PC bậc THPT.
+ Chữ thập đỏ – GDSK : Xuất sắc


+ Thư viện và thiết bị : Giữ vững tiêu chuẩn thư  viện Tiên tiến.
+ GV dạy giỏi trường: 15-17 ;   Huyện:  8-10 ;  Tỉnh: 01-02
+ LĐTT huyện khen: 05-06

CSTĐCS : 5-6 ; 


    Bằng khen UBND Tỉnh: 01.   

+ Giáo viên – nhân viên đạt lao động tiên tiến: 30 

+ SKKN : Trường: 18-20 SKKN;  Huyện : 8-10 SKKN; 
Tỉnh: 01-02

+ Làm đồ dùng dạy học : ít nhất 02 cái có chất lượng /GV/ năm. Sử dụng 100% số ĐDDH có sẵn trong nhà trường. 

+ Thao giảng, Dự giờ : theo quy định.         

+ Huy động trẻ 6t vào lớp 1 đạt 100%       
+  Duy trì sĩ số học sinh : 100% , không có học sinh bỏ học ( 0% ).

+ PCGDTH : giữ vững mức 3 ;       CMC : 98%

+ 11 tuổi TNTH : trên 90%                         

+ Tỷ lệ học sinh HTCTTH: 100%

+ Tỷ lệ học sinh hoàn thành chương trình lớp học : 99% 
+ Lớp tiên tiến : 75%   

+ HS xếp loại chung khen thưởng:  
- Học sinh khen toàn diện:  20-25 % 






- Học sinh khen từng mặt: 40 %

+ Thi Tiếng Anh mở rộng      Cấp Huyện : 3-5 HS  
Cấp Tỉnh: : 01-02 HS

+ VSCĐ trường :  A : 40%  ; B : 50% ; C : 10%

+ HS Thi văn hay chữ tốt đạt:  Cấp Huyện :  5 HS; 
Cấp Tỉnh: 1 - 2 HS 

+ 100% CB-GV đều thực hiện đầy đủ và chất lượng tốt các loại hồ sơ sổ sách quy định.

+ 100% học sinh đều có đầy đủ sách giáo khoa và các dụng cụ học tập.

+ Tham gia đầy đủ đạt chất lượng cao trong mọi phong trào thi đua của ngành, trường.

+ Phấn đấu đạt thứ hạng cao trong HKPĐ cấp Huyện. 
+ Duy trì tốt và nâng cao chất lượng các lớp 2 buổi / ngày (12 lớp) và duy trì tốt 6 lớp bán trú trong năm học 2019 – 2020. 
+ Thực hiện đạt hiệu quả cao chuẩn kiến thức kỹ năng các môn học và thực hiện tốt chương trình mô hình trường học mới VNEN .
+ Tiếp tục hỗ trợ, giúp đỡ nâng ngạch cho 4 GV đã đi học Đại học nâng cao trình độ và chuyển giáo viên CMC-PCGD sang giáo viên dạy tin học.
+ Thực hiện nghiêm túc việc dân chủ hóa, công khai hóa. Quản lý thu chi tài chính theo đúng quy định, đảm bảo giải quyết nhanh, đầy đủ các chế độ chính sách của CB-GV.

+ Phối kết hợp linh hoạt và thực hiện có hiệu quả 3 phương thức quản lý “ Kế hoạch – Thi đua – Pháp chế”. Trong năm học không để xảy ra hiện tượng khiếu nại, tố cáo hay vi phạm kỷ luật lao động. 

+ Thực hiện tốt kế hoạch thanh kiểm tra nội bộ trong năm học, đảm bảo thực hiện đầy đủ, chính xác các chế độ báo cáo.

Nghị quyết đã được thông qua trước toàn thể Hội nghị Cán bộ viên chức nhà trường, các nội dung, chỉ tiêu trong nghị quyết đều đã được CB-GV-NV thống nhất, mọi thay đổi về nội dung và chỉ tiêu trong năm học đều phải thông qua Hội nghị đột xuất./.
          ĐẠI DIỆN BCH CĐCS                             ĐẠI DIỆN CHÍNH QUYỀN
          Lê Quang Trung
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