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 Căn cứ vào luật công đoàn, điều lệ công đoàn Việt Nam hiện hành;

Căn cứ vào Thông tư số 41/2010/TT-BGDĐT ngày 30 tháng 12 năm 2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành điều lệ trường tiểu học;


 Căn cứ thông tư liên tịch số 12/TTLT ngày 08/05/1992 của Bộ GD-ĐT và CĐGD Việt Nam quy định về mối quan hệ phối hợp công tác giữa các cấp chính quyền và CĐ ngành GDĐT;

Căn cứ vào thực trạng của trường TH Phước Sang, 

Hiệu trưởng và BCH CĐCS  trường TH Phước Sang đề ra quy chế hoạt động phối hợp công tác trong năm 2019 – 2020 như sau:

I. NGUYÊN TẮC CHUNG.


 Đảm bảo nguyên tắc tôn trọng sự lãnh đạo của Chi bộ Đảng theo nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện tốt chức năng, trách nhiệm, nhiệm vụ của mỗi bên.

Hiệu trưởng thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà trường theo quy định tại Điều lệ trường Tiểu học.

BCH công đoàn thực hiện nhiệm vụ chỉ đạo công đoàn hoạt động đúng theo Luật công đoàn nhằm thực hiện tốt 3 chức năng của công đoàn:

          - Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của công nhân viên chức lao động.

          - Tham gia quản lý nhà nước

          - Giáo dục, động viên đoàn viên thực hiện tốt mọi chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước.

Mối quan hệ công tác giữa các cấp chính quyền và công đoàn dựa trên cơ sở Công đoàn là tổ chức chính trị - xã hội của giai cấp công nhân, của người lao động cùng với chính quyền các cấp chăm lo và bảo vệ quyền lợi chính đáng của cán bộ và viên chức. Quan hệ công tác giữa các cấp chính quyền với công đoàn là: “hợp tác, tôn trọng quyền độc lập của mỗi tổ chức”. 
Hiệu trưởng nhà trường khi thực hiện chức năng quản lý của mình mà có mối liên quan đến trách nhiệm, quyền, lợi ích của người lao động nhất thiết phải có sự phối hợp bàn bạc với công đoàn cùng cấp.


II. NHỮNG QUY ĐỊNH VỀ SỰ PHỐI HỢP.

1. Trách nhiệm của Hiệu trưởng nhà trường
- Tổ chức bộ máy nhà trường .

- Phối hợp với công đoàn nhà trường xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học

- Quản lý giáo viên nhân viên, học sinh, quản lý chuyên môn, phân công công tác kiểm tra, đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, giáo viên, nhân viên.

- Quản lý và tổ chức giáo dục học sinh.

- Quản lý hành chính, tài chính, tài sản .

- Thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách của nhà nước đối với giáo viên, nhân viên, học sinh; tổ chức thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động của nhà trường .

- Tạo điều kiện thuận lợi để tổ chức Công đoàn làm tròn nhiệm vụ đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên của nhà trường .

2. Trách nhiệm của BCH công đoàn
- Đại diện và bảo vệ quyền lợi, lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ giáo viên, nhân viên; có trách nhiệm tham gia với lãnh đạo nhà trường trong việc cải thiện đời sống vật chất và tinh thần của các bộ, giáo viên, nhân viên  nhà trường .

- Đại diện và tổ chức cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia quản lý nhà trường trong phạm vi chức năng của mình, thực hiện quyền kiểm tra, giám sát hoạt động của nhà trường theo quy định của pháp luật .

- Có trách nhiệm tổ chức, giáo dục, động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên hoàn thành tốt nhiệm vụ .

- Phối hợp tốt với nhà trường xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học

- Tổ chức thực hiện tốt các cuộc vận động, thực hiện tốt quy chế dân chủ trong nhà trường .

III. Nội dung phối hợp:
1. Công tác tuyên truyền
- BCH Công đoàn cùng nhà trường tổ chức tuyên truyền phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ của mỗi CB-GV-NV. Giáo dục nâng cao trình độ chính trị, văn hoá, pháp luật, chuyên môn, nghiệp vụ.

- BGH và BCH CĐ trường có trách nhiệm phổ biến đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách của Nhà nước, của ngành đến người lao động trong trường để mọi đoàn viên, người lao động  theo dõi, giám sát và thực hiện.

2. Thực hiện dân chủ trong đơn vị.

- Hiệu trưởng khi xây dựng chương trình kế hoạch công tác dài hạn năm, học kỳ, tháng của trường gởi trước văn bản sơ thảo kế hoạch công tác cho BCHCĐ trường để nghiên cứu và chuẩn bị đóng góp ý kiến.


- Mỗi tháng 2 bên tiến hành họp liên tịch giữa Hiệu trưởng và Công đoàn để đánh giá công tác tháng qua và bàn nội dung công tác tháng tới. Nội dung nào có liên quan đến chế độ, chính sách, nhân điển hình tốt trong trường thì chủ tịch công đoàn chủ trì.


- Hiệu trưởng hoặc phó hiệu trưởng (khi được ủy quyền) được mời dự họp BCH CĐ. Chủ tịch CĐCS được quyền dự các cuộc họp sơ kết, tổng kết trong trường.


- Khi cần thiết BCH Công đoàn tổ chức đối thoại giữa BCH và Hiệu trưởng để giải quyết các vấn đề có liên quan đến quyền, nghĩa vụ và lợi ích của người lao động.


- Đầu mỗi năm học Hiệu trưởng và BCH CĐCS tổ chức hội nghị CBVC đúng yêu cầu về nội dung và hình thức theo quy chế dân chủ trường học. Hai bên cùng có kế hoạch kiểm tra việc thực hiện của cơ sở qua hai bản cam kết hợp đồng năm học.


- Công đoàn tham gia với chính quyền trong quá trình thực hiện quy chế dân chủ công khai trong việc chọn người diện kế cận theo kế hoạch hoặc đột xuất theo quy định của ngành, của huyện, tỉnh.


3. Tổ chức phong trào thi đua- các cuộc vận động.


- Hiệu trưởng với tư cách là chủ tịch hội đồng thi đua. Chủ tịch công đoàn là phó chủ tịch thường trực. Sau khi đã bàn bạc với công đoàn hiệu trưởng quyết định mục tiêu, nội dung, chế độ khen thưởng. Hai bên cùng sơ, tổng kết đánh giá, quyết định đề nghị khen thưởng. Hiệu trưởng là người chịu trách nhiệm chính, công đoàn phối hợp sơ kết, tổng kết .


- Chính quyền chịu trách nhiệm mở hội thi nhân điển hình tiên tiến, hướng dẫn viết và áp dụng sáng kiến kinh nghiệm trong ngành. Công đoàn hỗ trợ và vận động công đoàn viên tham gia tích cực.


- Công đoàn có trách nhiệm động viên CBGV- NV hăng hái thi đua thực hiện các mục tiêu, định mức đề ra và đúc kết kinh nghiệm biểu dương người tốt việc tốt trong các phong trào như :

+ Giỏi việc trường – đảm việc nhà .

+ Kỷ cương – tình thương – trách nhiệm .

+ Xã hội hóa giáo dục .

+ Dân chủ hóa – công khai hóa .

+ Nếp sống văn minh – gia đình văn hóa .

+ Xanh – sạch – đẹp .

………


Về các lĩnh vực hoạt động văn hóa , TDTT – Văn nghệ , các cuộc thi tìm hiểu , thi giáo viên giỏi cơ sở – Huyện – Tỉnh , về tổ chức thì hiệu trưởng chịu trách nhiệm chính , BCH CĐCS tham gia phối hợp và hỗ trợ tiền thưởng ( Nếu có ).


Việc chọn cử giáo viên đi học các lớp nâng cao trình độ, hoàn chỉnh sư phạm, BTVH do hiệu trưởng quyết định, CĐCS vận động.


4. Thực hiện cuộc vận động Xã hội hoá giáo dục.

- Hiệu trưởng có trách nhiệm nắm thực trạng các mặt của nhà trường chủ yếu là chất lượng giáo dục, cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học so với yêu cầu đào tạo, điều kiện làm việc với đời sống giáo viên để có hướng đề xuất địa phương, các lực lượng xã hội, Hội cha mẹ học sinh cùng giải quyết.


- Hiệu trưởng phối hợp cùng công đoàn chuẩn bị tốt nội dung để tham mưu với Đảng uỷ, UBND địa phương tổ chức tốt Hội đồng giáo dục.


- Hội đồng giáo dục có chức năng tư vấn cho Đảng uỷ, UBND quan tâm chăm lo các mặt về giáo dục.


- Cuối năm học, hiệu trưởng và công đoàn nắm chắc kết quả các nguồn vận động xã hội hoá giáo dục để báo cáo.


5. Bảo vệ quyền lợi ích chính đáng chăm lo đời sống CBCC.


- Hiệu trưởng và công đoàn có trách nhiệm phổ biến đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách của nhà nước, của ngành, của địa phương để CBVC theo dõi, giám sát và thực hiện.


- Công đoàn được tham gia vào các hội đồng: kỉ luật, thi đua, phân phối nhà ở, phúc lợi tập thể… với tư cách đại diện cho người lao động.


- Khi bàn về những vấn đề có liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích của nữ CBVC thì mời đại diện ban nữ công cùng tham gia.


- Công đoàn có quyền kiểm tra hoặc phối hợp với các tổ chức hữu quan để kiểm tra việc chấp hành pháp luật về các hợp đồng lao động, cho thôi việc, tiền lương, bảo hiểm xã hội. Sử dụng quỹ phúc lợi và chế độ chính sách khác có liên quan đến lợi ích, nghĩa vụ và quyền lợi của người lao động.


- Hiệu trưởng có trách nhiệm đáp ứng mọi yêu cầu kiểm tra và xem xét giải quyết những kiến nghị chính đáng của công đoàn.


- Căn cứ vào pháp lệnh, nghị định thanh tra và hướng dẫn nghiệp vụ của hệ thống thanh tra nhà nước, BCH CĐCS chỉ đạo hoạt động của ban thanh tra trường học.


- Công đoàn viên, CBVC tích cực tham gia hoặc tổ chức các dịch vụ phù hợp với pháp luật để bổ sung thêm nguồn kinh phí hoạt động về tinh thần, vật chất cho đội ngũ.


- BCH công đoàn bàn bạc với hiệu trưởng tổ chức lập kế hoạch và tổ chức quỹ tự có của đơn vị mình.


- Công đoàn tham gia quản lí và sử dụng quỹ phúc lợi tập thể, tỉ lệ chi tiêu phải đưa ra hội nghị CBVC quyết định.

- Hàng năm, BCH CĐCS và Hiệu trưởng tổ chức kiểm tra chỗ ở tập thể của giáo viên, để xem xét đề nghị Ban đại diện cha mẹ học sinh – UBND – HĐGD tạo điều kiện giúp giáo viên ở tập thể giảm bớt khó khăn và an tâm công tác.


6. Xây dựng bộ máy tổ chức của trường và của công đoàn cơ sở.


- Hiệu trưởng và cơ quan quản lý có trách nhiệm phối hợp với công đoàn xây dựng quy hoạch, xây dựng quản lí cùng với việc quy hoạch xây dựng cán bộ công đoàn.


7. Đảm bảo điều kiện, phương tiện cần thiết cho hoạt động công đoàn.


- Các ủy viên BCH Công đoàn hoạt động không chuyên trách và cán bộ công đoàn được công đoàn cấp trên triệu tập đi họp BCH, dự hội nghị… được hiệu trưởng tạo điều kiện thuận lợi để tham gia.

8. Lề lối làm việc.


- Các cuộc họp định kì, các hội nghị sơ tổng kết, đại diện công đoàn được mời dự để tham gia đóng góp ý kiến và cùng nhau quán triệt những công tác của trường và hoạt động công đoàn.


- Hiệu trưởng được mời tham dự họp định kì của BCH CĐ để thông báo những chủ trương và đóng góp ý kiến cho hoạt động công đoàn.


- Hội nghị liên tịch giữa chính quyền và BCH công đoàn được tổ chức định kì 3 tháng 1 lần do công đoàn chủ động chuẩn bị.


- Cán bộ phụ trách nữ công phải báo cáo tình hình hoạt động khi có yêu cầu của hiệu trưởng.


- Các vấn đề có liên quan đến quyền và lợi ích trực tiếp đến người lao động, trước khi thông báo cần có ý kiến tham gia của công đoàn.


9. Việc thi hành quy chế :


Hiệu trưởng và BCH CĐCS có trách nhiệm thực hiện các vấn đề đã nêu trong bản quy chế liên tịch .


CĐCS có trách nhiệm thường xuyên giám sát , đôn đốc chính quyền thực hiện các quy định này .


Nếu trong quá trình thực hiện có vấn đề gì không phù hợp thì Hiệu trưởng – BCH CĐCS cùng thảo luận và bổ sung .


Cuối học kỳ, cuối năm học đến hết nhiệm kỳ, Hiệu trưởng – BCH CĐCS sẽ tổ chức đánh giá nhận xét báo cáo kết quả đạt được lên cấp trên được biết, để tiếp tục chỉ đạo kịp thời và theo dõi .

Quy định này được thực hiện trong năm học 2019-2020. trong quá trình thực hiện, khi có hướng dẫn mới của Bộ GD-ĐT, Sở GD-ĐT, Phòng GD-ĐT, LĐLĐ tỉnh, LĐLĐ huyện thì sẽ bổ sung điều chỉnh.
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