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	Số: 230/KH-THPS
	Phước Sang, ngày 07 tháng 10 năm 2022


KẾ HOẠCH

Quản lý dạy thêm, học thêm 
Năm học 2022-2023

Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ GDĐT về việc ban hành Điều lệ trường Tiểu học;

Căn cứ Thông tư số 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16/5/2012 của Bộ GDĐT về việc Ban hành quy định về dạy thêm, học thêm;

Căn cứ Quyết định số 54/2012/QĐ-UBND ngày 14 tháng 12 năm 2012 của UBND tỉnh Bình Dương về dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Bình Dương;

Căn cứ Công văn số 2841/UBND-VX ngày 17 tháng 6 năm 2019 của UBND tỉnh Bình Dương về việc tăng cường chỉ đạo việc tổ chức các hoạt động hè, chấn chỉnh việc học thêm, dạy thêm chuẩn bị điều kiện phục vụ năm học mới 2019-2020;

Căn cứ Công văn số 1158/SGDĐT-GDTrHTX ngày 20 tháng 6 năm 2019 của Sở GDĐT Bình Dương về việc tiếp tục chấn chỉnh công tác dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh;

Căn cứ Công văn số 180/PGDĐT-THCS ngày 21 tháng 6 năm 2019 của Phòng GDĐT Phú Giáo về việc tiếp tục chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn huyện Phú Giáo; 

Thực hiện Kế hoạch số 185/KH-THPS ngày 26 tháng 9 năm 2022 của trường Tiểu học Phước Sang về kế hoạch giáo dục nhà trường năm học 2022-2023.
Ban Quản lý dạy thêm, học thêm trường Tiểu học Phước Sang xây dựng kế hoạch quản lý dạy thêm học thêm năm học 2022-2023 như sau:
I. MỤC TIÊU
 
Thực hiện tốt việc quản lý dạy thêm học thêm. Chống các biểu hiện tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục thông qua cuộc vận động “Hai không” với 4 nội dung. 


Giúp cha mẹ học sinh và học sinh an tâm đối với sự nghiệp giáo dục của địa phương, của trường; đáp ứng tích cực phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

Xây dựng hình ảnh người thầy/cô “Tận tâm, tận tụy, tận lực hết lòng vì học sinh”.
II.  NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Tổ chức quán triệt các văn bản của cấp trên
Thông tư số 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16 tháng 5 năm 2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành quy định về dạy thêm, học thêm.
Quyết định số 54/2012/QĐ-UBND ngày 14 tháng 12 năm 2012 của UBND tỉnh Bình Dương về dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Bình Dương.
Công văn số 1158/SGDĐT-GDTrHTX ngày 20 tháng 6 năm 2019 của Sở GDĐT Bình Dương về việc tiếp tục chấn chỉnh công tác dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh.
Công văn số 180/PGDĐT-THCS ngày 21 tháng 6 năm 2019 của Phòng GDĐT Phú Giáo về việc tiếp tục chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn huyện Phú Giáo.
   2. Triển khai các yêu cầu thực hiện
Triển khai quy chế hoạt động, kế hoạch làm việc của Ban Quản lý dạy thêm, học thêm của trường đến giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh và chính quyền địa phương trong địa bàn. Giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền, phổ biến kế hoạch đến tất cả học sinh và phụ huynh các văn bản quy định về dạy thêm, học thêm hiện hành.
Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành trong và ngoài nhà trường cùng quản lý việc dạy thêm học thêm của giáo viên và học sinh trong trường.

Trong năm học, không tổ chức DTHT và không tham gia DTHT đối với học sinh tiểu học, bất luận trong mọi lý do, hoàn cảnh nào (trừ các trường hợp: bồi dưỡng về nghệ thuật, thể dục thể thao, rèn luyện kỹ năng sống). 
Giáo viên, chủ nhiệm, giáo viên bộ môn nêu cao ý thức, đạo đức nghề nghiệp. Hoàn thành trách nhiệm giảng dạy và giáo dục học sinh trong và ngoài giờ chính khoá. Không cắt giảm nội dung trong chương trình giáo dục phổ thông chính khóa để đưa vào giờ dạy thêm; không dạy thêm trước những nội dung trong chương trình giáo dục phổ thông chính khóa.
Phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường để chấn chỉnh việc DTHT. Kiên quyết không để giáo viên của nhà trường vi phạm các quy định về DTHT. Khi phát hiện giáo viên nhà trường, hoặc giáo viên các trường trực thuộc Phòng GDĐT có dấu hiệu vi phạm các quy định DTHT thì báo cáo kịp thời với Trưởng phòng GDĐT.
Giáo viên ký cam kết với nhà trường và có xác nhận của địa phương không tổ chức hoặc tham gia dạy thêm, học thêm với bất kỳ lý do nào. Nếu vi phạm là xem như vi phạm Pháp luật và không xét thi đua vào cuối năm học.

Thông báo danh sách Ban quản lý và kế hoạch cho địa phương. Gởi các Quyết định cho phép giáo viên có đăng ký dạy thêm để địa phương kiểm tra việc thực hiện (nếu có).
 3. Thành lập Ban quản lý dạy thêm, học thêm
       
Thành lập ban Quản lý dạy thêm học thêm gồm CBQL, Chủ tịch Công đoàn, trưởng ban Thanh tra ND, Bí thư Đoàn trường, thư ký Hội đồng và các tổ trưởng chuyên môn. Dự kiến các thành viên trong Ban và phân công nhiệm vụ như sau:


Ông Trương Minh Cường - Hiệu trưởng - Trưởng ban: chịu trách nhiệm chung.


Bà Nguyễn Thị Ngọc Lan - Phó Hiệu trưởng - Phó trưởng ban thường trực: chịu trách nhiệm tham mưu cho Trưởng ban, lập Kế hoạch; Kiểm tra việc thực hiện của giáo viên; lập báo cáo định kỳ.

Các thành viên khác thực hiện nhiệm vụ theo phân công của trưởng ban trong từng thời điểm cụ thể.

Ban Quản lý sẽ phối hợp với chính quyền địa phương thường xuyên kiểm tra việc dạy thêm học thêm ngoài nhà trường. Các thành viên trong ban Quản lý dạy thêm học thêm tiếp nhận được thông tin phải báo cáo cho Trưởng ban Quản lý DTHT để có kế hoạch xử lý. Kiểm tra cơ sở dạy thêm học thêm theo phân công của Trưởng ban.

Các Tổ trưởng Chuyên môn: quản lý tổ chuyên môn của mình; báo cáo Trưởng ban toàn bộ các hoạt động dạy thêm (nếu có) của tổ.
Cuối năm học, Trường tổ chức đánh giá, tổng hợp kết quả thực hiện DTHT, báo cáo về Phòng GDĐT trước ngày 31/5/2023 hoặc theo yêu cầu đột xuất của cấp trên.
Trên đây là Kế hoạch Quản lý dạy thêm - học thêm năm học 2022-2023 của Ban quản lý trường Tiểu học học Phước Sang. Đề nghị toàn thể cán bộ - giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện kế hoạch đề ra./.
	Nơi nhận: 
	HIỆU TRƯỞNG                  

	- Phòng GDĐT Phú Giáo;
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